

民有所呼

我有所应

一直都在

郑在办

媒体助政服务平台



打开正观新闻APP, 点击下方的“郑在办”, 即可进入求助和服务页面。

开工两年多工地变荒坡, 附近居民真着急 记者打探到最新消息 二七区地泰路“年底能修好”

“地泰路开工两年多了, 迟迟不竣工, 严重影响周边上万户业主出行。”近日, 家住二七区锦绣山河小区的业主刘先生向正观新闻“郑在办”服务平台反映, 称地泰路(南云路—渠南路)施工两年多仍未通车。针对此事, 记者昨日前往现场调查。正观新闻·郑州晚报记者郑文君 实习生李娅清文/图



工地施工进度缓慢, 长满了野草

现场: 围挡内杂草横生 施工进度缓慢

地泰路为新建道路, 位于二七区, 规划为南北向城市次干路。该工程北起南水北调南侧的规划渠南路, 南至规划南云路, 道路全长1241米, 道路规划红线宽度30米, 由高创建工股份有限公司施工。

昨日11时, 记者来到地泰路与南云路口, 沿地泰路向北步行, 发现地泰路(南彩路—南云路)路段被绿色铁皮围挡包围, 无法通行。通过围挡缝隙可以看到内部遍地土堆, 土堆上长着茂密的杂草, 北段大部分道路盖着绿色防尘布,

靠近大门处停放了三四辆机动车, 工地内部并未施工。南段道路布满杂草, 甚至溢出到围挡外, 还有一棵两米多高的大树生长在路中间, 此段道路总体没有施工痕迹。

地泰路(南彩路—金海路)也被绿色铁皮围挡四面包围, 通过围挡缝隙可以看到内部摆放了很多砖块和管道, 道路中间路面已经硬化, 工地内部并无施工迹象。地泰路与金海路交叉口处的围挡外有处空地, 停放了二三十辆机动车。

地泰路沿线有锦绣山

河玉畅园、锦绣山河玉瑞园、锦绣山河玉华园和锦绣山河等小区, 附近居民楼密集、学校多、人流车流量大。作为出行主要道路的地泰路, 长期不通车对附近居民的出行造成了极大影响。

“每次从小区送小孩到路对面上学都要绕很远, 实在是不方便。”锦绣小区居民张女士表示。

此外, 记者发现周边有很多商铺已搬迁甚至荒废。“因为路一直围着不通车, 大家停车不方便也都不想来这儿。”商户王先生表示。

回复: 预计今年年底完工通车

今年以来, 就有市民发布了多条“地泰路施工进度”短视频。

2月13日, 有市民通过网络问政平台反映地泰路施工进度缓慢造成附近南彩路拥堵的问题。2月17日, 郑州市城乡建设局回复: “顺利情况下预计今年年底达到通车条件。”

7月22日, 市民再次通

过网络问政平台反映地泰路施工慢的问题。7月28日, 郑州市12345政务服务便民热线对此回复: “截至目前, 该道路已完成污水工程90%、雨水工程90%, 道路工程完成48%。计划于2023年12月底前完成该条道路的建设任务, 达到基本通车条件。”

针对此事, 记者联系了郑州市城乡建设局市政工

程建设处, 工作人员表示: “道路一直未完工是由于人行道底下电缆未能铺设完成, 这项工程由电力公司承办, 目前正在积极与其沟通。如果电力公司不能尽快解决问题, 我们将会根据实际情况向市政府提出诉求, 协助完成这项工程。”工作人员表示, “今年地泰路一定能修好。”

道路施工公示牌期限已过, 围挡为何没拆? 核实: 占道公示牌半年更新一次, 未及时更新 文化北路预计明年底完工

“文化北路附近的地铁施工已经围挡占道半年, 围挡公告上的工程截止日期已到, 可是围挡迟迟未拆, 现在又拖一个多月了, 到底啥时候能拆呢?”近日, 市民杨先生向正观新闻“郑在办”服务平台发来求助, 反映文化北路黄河迎宾馆站地铁口附近的路段封闭施工, 且附近的路面不平, 影响市民正常出行。

正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌 实习生 赵欣悦

路面坑洼不平, 临时铺的钢板有松动迹象

昨日10时, 记者来到文化北路, 只见路中间还有因路面破损临时铺上的钢板, 部分路段坑坑洼洼, 行人走到此处时要一边注意身边穿行的非机动车辆, 一边注意脚下的安全。随着过往车辆不断碾压, 部分钢板已有了松动迹象。钢板中部金属条的突出也进一步增加了这条道路的不平整度。

部分非机动车被迫在机动车道混行, 行人也只能沿着围挡穿梭其中, 再加上围挡范围不规则, 导致围挡转角形成视觉盲区, 非常危险。

进展如何? 官方回复来了

现场的施工信息牌显示, 该施工项目名称为“郑州市轨道交通2号线二期工程土建施工B合同段”, 建设单位为郑州地铁集团有限公司, 施工单位为中铁一局集团有限公司, 施工期限为“2023年1月1日至6月30日”。

记者致电建设单位, 工作人员表示, 地铁施工量较大, 路段施工完成时间大概要到明年底才能全部完成。围挡公示的时间可能是由于工作人员的疏忽, 导致未来得及更新。

随后记者联系了该道路施工单位, 工作人员告诉记者, 由于施工的占道公示牌为半年, 按照城管局要求, 公示牌需每半年办一次手续后方可更新公示。目前该路段还有两个出入口尚未完工, 预计明年底彻底完工后还路于民。

施工期限已过去42天

文化北路的该施工路段位于惠济区, 占道位置位于开元路与文化路口西北角及西南角。道路附近有黄河迎宾馆居民区和河南省牧业经济学院、郑州市实验高级中学、郑州师范学院等学校。“围挡一拦, 可供行人和非机动车走的道路空间太少了, 到了晚高峰附近居民出行也不方便, 希望尽快拆除围挡。”家住附近的王女士说。

据记者观察, 文化北路施工地段有工人正在进行施工作业, 此时距离公示的交付时间已经过去42天。东侧道路被围挡围住大半,

督办成功

国棉四厂中街的十几个坑填平了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张军霞) 8月12日, 正观新闻“郑在办”服务平台报道了国棉四厂中街南段存在十几个坑严重影响出行的情况。昨日上午, 记者收到报料人刘女士反馈的消息, 称国棉四厂中街的坑已经修整好。

昨日中午, 记者再次

来到国棉四厂中街查看路面修整情况, 之前的坑都已经平整过了。厂区住户和路两边的店主都很高兴, 长期头疼的问题在“郑在办”的督办下很快解决了, 非常感谢!

商户李先生说, 13日施工人员来到这里一直在忙, 把路上的坑修整完才离开。